

倭奴處心積慮謀我滿蒙

特 載

日寇自佔我南滿後，仍節節進兵，未嘗稍懈。大有推進北滿及伸足中原之勢。而一般所謂黨國干城，佩虎符，坐皋比，赫赫然爲海陸空軍總司令之榮銜。如蔣張二氏者，乃伈伈僥僥，繫着寒蟬，不知保國衛民，連禦却敵，任令東鄰小醜耀武揚威，毫無所措。昔莊子有言：「哀莫大於心死。」而身死次之。彼轉張「民者，其心真已死矣。」可不哀乎？

不謂裏有出乎意料之外者，在茲國勢飄搖之秋，外侮日亟之時，乃有憂憂國男兒，捐其熱血，率其勁旅，起而與日賊對抗，義矣。昔莊子有言：「哀莫大於心死。」而身死次之。彼轉張「民者，其心真已死矣。」可不哀乎？

據近日各報所載，謂本月八號在三文所大新地見殺，馬氏以區區之部軍，竟將日賊擊退數十里，殺斬敵軍參百人。現更準備積極反攻，恢復已失之疆土。噫，力却強也！赤心奮鬥，若局占山帝，真手舌軍人模範哉！男兒男兒，不當如是乎。國民國民，不當如是乎。高山仰止，景行行止。

誠令人不勝之嚮往者矣。然但事關兩國爭端，非一將之勇所能克敵，惟人不勝之嚮往者矣。庶模範哉！男兒男兒，不當如是乎。國民國民，不當如是乎。高山仰止，景行行止。

我國東寧兩方，方積不相能，勢同水火。

斤斤以教權爲爭點，以條件爲前提，對於當前之外法，則視若無睹。若是者，雖有

如馬占山者，必終爲媚日禍國寧寧黨所

害耳，憶。

其可望爲水田者種植食米，以供我食料不足之用。不能望爲水田者則盛設牧場。養

大漢口報

九子貳千四百八拾貳年

星曆歲次辛未年拾月拾八

中日相持中之馬占山

〔書評〕

論

美

華客注意

AMERICAN MAIL LINE
AND
DOLLAR STEAMSHIP LINES

郵 船 公 司 打 鐸

本公司來往埠及東亞之客船
統輪船，現已將大輪位改爲第
三等客位。此等第三等客位舟
費往上海八拾元，香港八十三元半
細小之第二等客房，則加取
五元。宣稱第二等客船具有床
櫈，空氣流通，燈火光明，現又從新置有最近之聲電影機，
纏繞船之迅速穩固，及其華
美之佳美，爲世界所著名。

馬心壽即馬頭經幹退代理藍煙通公司
務專任總代理美國郵船公司客務兼
代理諸多亞鐵路車紙代拍電報不取電
費，輪船光顧請到均安機面商或直接函
商便安。

◎均安機啟事
本公司來往埠及東亞之客船
統輪船，現已將大輪位改爲第
三等客位。此等第三等客位舟
費往上海八拾元，香港八十三元半
細小之第二等客房，則加取
五元。宣稱第二等客船具有床
櫈，空氣流通，燈火光明，現又從新置有最近之聲電影機，
纏繞船之迅速穩固，及其華
美之佳美，爲世界所著名。

本公司司理部啓

春秋兩季由本埠派到每月收銀七毛五
英鎊各埠及美國每年收英金九圓七毛五
半年五圓三箇月二圓七十五月一元

除國外外國每年收英金九圓七毛五

均先寫名函閱閱不奉呈

本公司司理部啓

馬心壽即馬頭經幹退代理藍煙通公司
務專任總代理美國郵船公司客務兼
代理諸多亞鐵路車紙代拍電報不取電
費，輪船光顧請到均安機面商或直接函
商便安。

商便安。

本公司司理部啓

春秋兩季由本埠派到每月收銀七毛五
英鎊各埠及美國每年收英金九圓七毛五
半年五圓三箇月二圓七十五月一元

除國外外國每年收英金九圓七毛五

均先寫名函閱閱不奉呈

本公司司理部啓

馬心壽即馬頭經幹退代理藍煙通公司
務專任總代理美國郵船公司客務兼
代理諸多亞鐵路車紙代拍電報不取電
費，輪船光顧請到均安機面商或直接函
商便安。

商便安。

本公司司理部啓

春秋兩季由本埠派到每月收銀七毛五
英鎊各埠及美國每年收英金九圓七毛五
半年五圓三箇月二圓七十五月一元

除國外外國每年收英金九圓七毛五

均先寫名函閱閱不奉呈

本公司司理部啓

春秋兩季由本埠派到每月收銀七毛五
英鎊各埠及美國每年收英金九圓七毛五
半年五圓三箇月二圓七十五月一元

除國外外國每年收英金九圓七毛五